



Руководитель следственного управления провел встречу с молодыми следователями



Сегодня днем руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области генерал-майор юстиции Соболев Александр Михайлович провел встречу с молодыми специалистами – следователями, срок службы которых составляет менее пяти лет.

В ходе беседы генерал-майор юстиции спросил у молодых специалистов об условиях прохождения службы, материальном обеспечении, психологическом климате в трудовых коллективах, трудностях, возникающих в процессе расследования уголовных дел. Встреча получилась очень насыщенной. Руководитель управления поделился опытом своей работы в должности следователя, рассказал о своей профессиональной мотивации.

Следователи задали руководителю управления интересные вопросы, рассказали о своей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

профессиональной адаптации, об успешном опыте расследования уголовных дел.

Генерал-майор юстиции отметил, что такие встречи очень важны, прежде всего, для руководства управления и пожелал молодым специалистам успехов в тяжелой, но очень важной и социально значимой следственной работе, а также напомнил о необходимости строгого соблюдения закона, бережного и внимательного отношения к гражданам.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1489122>